



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

**PIDEN REFORMAS.** Miembros de Asociaciones Cooperativas se presentaron ayer ante la Asamblea Legislativa para solicitar la aprobación del Proyecto de Ley

General de Cooperativas y Reformas al Artículo 62 de la Ley General de Asociaciones Cooperativas. Pidieron para poder hacer uso de la exención fiscal, en vista de que son las cooperativas muy pobres, informaron.

# Austeridad y medidas de incentivos se demandan

Incrementar una política de guerra, donde la austeridad sea un hecho real, propone FENAPES.

Señala a continuación, que el despilfarro, la corrupción, el contrabando, la evasión de impuestos y el nepotismo, sean totalmente erradicados, y que represente así la filosofía administrativa del actual gobierno.

La dirigencia de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa de El Salvador, muestra su preocupación por la crisis económica, social y moral sin precedentes, que vive el país y que nos lleva al borde del colapso total.

El pronunciamiento de FENAPES a raíz de las últimas medidas, que ha tomado la Junta Monetaria, con el objeto de que los responsables de la Administración Pú-

blica orienten la nave del Estado hacia rumbos de bienestar social y económico, y no mediante medidas, que nos convierten en más pobres cada día y dependientes de la comunidad internacional.

Señalan la importancia que tendría oír la opinión de todos los sectores del país; es decir, empresarios de todos los niveles, trabajadores de la ciudad y del campo, profesionales etc., con el fin de que en una unidad de esfuerzos, se encuentren soluciones viables a la problemática nacional dentro de un marco de justicia que permita erradicar los privilegios y favoritismo.

Critican por otra parte que las últimas medidas tomadas por la Junta Monetaria, como trasladar al mercado paralelo, una serie de materias primas y otros produc-

—Pasa a la página 21—

## Votos porque resurja concordia hace ANEP

Votos para el resurgimiento de la concordia entre la familia salvadoreña y la recuperación económica de nuestro país, hace el Presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), Sr.

Juan Vicente Maldonado, en su saludo al concluir el año de 1984.

Menciona que el año que está por concluir, transcurrió cargado de graves acontecimientos, cuyo im-

—Pasa a la página 15—

## SCIS prepara su tradicional cena Navideña, el 29

La Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños (SCIS), prepara su tradicional Cena Navideña, a celebrarse el 29 de diciembre a partir de las 7:00 p.m., en el Hotel Camino Real.

En el acto de celebración de la cena empresarial, se efectuará la entrega de reconocimientos a los empresarios que han luchado durante el año por mantener sus pequeñas empresas y se efectuará la juramentación de nuevos socios.

El señor Godofredo Antonio Méndez, presidente de la Sociedad, dijo que todos los empresarios asociados

—Pasa a la página 21—

## Positivo viaje de Dra. Castillo R. a B. Aires

Ya es tiempo que en el exterior se deje escuchar otra voz sobre nuestra verdadera realidad. Por ello me decidí ir a Buenos Aires, Argentina, a participar en el parlamento de habla hispana.

Así se expresó ayer la Dra. María Julia Castillo Rodas, señalando que: "La

segunda conferencia de presidentes de parlamentos de habla hispana, trece en total los participantes, se convirtió en un conclave en donde se abordaron temas como el de Contadora y la deuda externa de América Latina. El primer punto es el que más concierne

—Pasa a la página 21—



**CLAUSURA DEL AÑO.** Con la entrega de diplomas fue clausurado el año docente de los Médicos Residentes del Hospital Militar. Asimismo se hizo entrega de reconocimientos a los ponentes de los mejores trabajos de investigación presenta-

dos en el II Congreso Médico Quirúrgico de dicho hospital. De izquierda a derecha: Dr. Benjamin Ruiz Rodas, coronel y Dres. Rodolfo Girón Flores, Salvador Mejía y Guillermo Iraheta. Recibe el diploma el Dr. Arturo Rodríguez, (derecha).

## Pbro. Fernando Sáenz L. Obispo Auxiliar de S. Ana

Por disposición de Su Santidad Juan Pablo II, ha sido nombrado Obispo Titular de Taborra y Auxiliar del Obispo Titular de la Diócesis de Santa Ana, Monsenor Marco René Revelo Contreras, el sacerdote español Mons. Dr. Fernando Sáenz Lacalle.

El nombramiento de Mons. Sáenz Lacalle fue

publicado en el diario del Vaticano "L'Osservatore Romano", en su edición de la tarde del sábado 22 de diciembre en curso, según comunicación emitida por la Nunciatura Apostólica en El Salvador.

El nuevo Obispo Auxiliar de la Diócesis santaneca, Rvdo. Pbro. y Dr. Don Fernando Sáenz Lacalle fue

—Pasa a la página 38—



**OBISPO AUXILIAR.** El Pbro. Dr. Fernando Sáenz Lacalle, de origen español, ha sido nombrado por Su Santidad Juan Pablo II, Obispo Auxiliar de Santa Ana. Conversa con el Santo Padre en Roma, en febrero pasado, durante la Jornada Jubilar del Clero.

## Aclara importaciones de lujo Pdte. del BCR

Ninguna representación significativa dentro del gasto total en importaciones del país, tienen las importaciones de lujo dice el presidente del Banco Central de Reserva de El Salvador.

Hace referencia al artículo publicado en el Miami Herald, de los EUA el pasado 23 de noviembre del presente año, firmado por el Sr. Andrés Openheimer.

La nota dirigida por el Lic. Alberto Benítez Bonilla, al editor de dicho periódico Mr. Jim Hamton, dice: "J a más hemos declarado que nuestros controles sean modelos de laboratorios, porque creemos que cualquier cosa por perfecta que sea, si se le busca desperfectos se le encontrará", reafirma el presidente del BCR.

Recuerda que tales im-

—Pasa a la página 27—

# Asamblea publicará proyecto original

Como Presidenta del Primer Organó del Estado, el Legislativo, voy a actuar apegándome a las disposiciones constitucionales, sin prepotencias.

Un Presidente de cualquier Organó del Estado debe despojarse de eso y de posiciones partidaristas.

Así lo expresó ayer la Dra. María Julia Castillo Rodas, durante conferencia de prensa, en la cual señaló, que la Constitución la faculta para que publique según su propio criterio, cualquier Proyecto de Ley.

La Presidenta del Legislativo, se refi-

rió concretamente al caso del "veto parcial" que el Ejecutivo emitió sobre el Proyecto de Ley Electoral, sobre lo cual recalco: "a mi llegada de Buenos Aires, Argentina, a donde asistí a la segunda conferencia de presidentes de parlamentos de habla hispana, me he encontrado con algo verdaderamente increíble, a lo que se le ha dado en llamar veto parcial, señaló, no voy a emitir conceptos técnicos, pero si quiero enfatizar al pueblo salvadoreño que como diputada y Presidenta del Primer Organó del Estado, es-

—Pasa a la página 38—